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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: Υπ’ αριθμ. 14/2007 απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Ωδείου Λάρισας 
που αφορά έγκριση απολογισμού οικονομικού έτους 2006.

Στην Λάρισα σήμερα την 29η Μαρτίου του έτους 2007 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 
19.30 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από την 
με  αρ.  πρωτ.  5021/23-3-2007  πρόσκληση  του  Προέδρου  αυτού,  η  οποία  έγινε  σύμφωνα  με  τους 
ορισμούς του άρθρου 95 του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006).

'Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Κων/νος Γιαννούλας, ως Πρόεδρος, 2) Αγραφιώτη 
Μαρία, 3) Γεωργάκης Δημήτριος, 4) Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου Ελένη, 5) Δικόπουλος Βασίλειος, 
6) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 7) Καλογιάννης Απόστολος, 8) Καραμπάτσας Κωνσταντίνος, 9) Κέλλας 
Χρήστος, 10)  Βασ. Κλεισιάρης, 11) Κόκκαλης Βασίλειος, 12) Κουραμάς Δημήτριος, 13) Κουρσούμη 
Ροδόπη,  14)  Κουτσομάρκος  Νικόλαος,  15)  Κρομμύδας  Γεώργιος,  16)  Κυπαρίσσης  Θωμάς,  17) 
Κυριτσάκας  Βάϊος,  18)  Λαμπρούλης  Γεώργιος,  19)  Λάτσιος  Ιωάννης,  20)  Λέτσιος  Κλεάνθης,  21) 
Λυτροκάπης Χρήστος, 22) Μίχος Χρήστος, 23) Μπανιός Μάρκος, 24) Μπαρμπούτης Σπυρίδων, 25) 
Μπουσμπούκης  Ιωάννης,  26)  Ξηρομερίτης  Μάριος,  27)  Ξυνοπούλου-Θυμούλια  Ελένη-Μαρίνα,  28) 
Οικονόμου Ιωάννης, 29) Οικονόμου Χρίστος, 30) Πράπας Αντώνιος, 31) Σαμουρέλης Κωνσταντίνος, 
32) Σάπκας Ιωάννης, 33) Σούλτης Γεώργιος, 34) Τερζούδης Χρήστος, 35) Τζιαστούδης Μάνθος και 36) 
Τσακίρης Μιχαήλ.

και δεν προσήλθε ο Δ.Σ. 1) κ. Παπαστεργίου Άγις.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 37 
παρευρίσκονταν οι  36,  αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2  του 
ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των 
μελών  του  Συμβουλίου),  εισέρχεται  στην  συζήτηση  των  θεμάτων,  παρόντος  του  Δημάρχου  κ. 
Κωνσταντίνου Τζανακούλη.

1



Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βασίλειος Κλεισιάρης.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας,  μετά από συζήτηση σχετικά με την υπ’ αριθμ.  14/2007 απόφαση 

Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Ωδείου Λάρισας που αφορά έγκριση απολογισμού οικονομικού έτους 
2006 και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 234 του Ν. 3463/2006.
2. Την με αρ. 14/2007 απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Ωδείου Λάρισας που αφορά 

έγκριση απολογισμού οικονομικού έτους 2006, ο οποίος παρουσιάζει:
ΕΣΟΔΑ ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΑ: 1.504.612,05 ευρώ
ΕΞΟΔΑ: 1.499.443,67 ευρώ
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ        5.168,38 ευρώ

3. Την  διαφωνία  των  Δημοτικών  Συμβούλων  κ.κ.  Καλογιάννη  Απόστολου,  Μπουσμπούκη  Ιωάννη, 
Λαμπρούλη  Γεώργιου,  Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου  Ελένη,  Σούλτη  Γεώργιου,  Σάπκα  Ιωάννη, 
Λυτροκάπη  Χρήστου,  Γεωργάκη  Δημήτριου,  Κουρσούμη  Ροδόπη,  Κουραμά  Δημήτριου  και 
Καραμπάτσα Κων/νου.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει τον απολογισμό, οικονομικού έτους 2006, του Δημοτικού Ωδείου Λάρισας, όπως λεπτομερώς 
αναφέρεται στην με αρ. 14/2007 απόφαση του Δ.Σ. του παραπάνω Νομικού Προσώπου.
……………………………………………………………………………………………………..

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
AIKATEΡINH ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛAΣ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ  ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΣ  ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΩΔΕΙΟ  ΛΑΡΙΣΑΣ
Ν.Δ. 17-11-1930  (ΦΕΚ 337  τ.Α΄)

ΑΠΟΦΑΣΗ  14
ΑΠΟ  ΤΟ  Νο  3/2007 ΠΡΑΚΤΙΚΟ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ

            ΠΕΡΙΛΗΨΗ :  «Απολογισμός  Δημοτικού  Ωδείου  Λάρισας     
                                       οικονομικού  έτους  2006»………………….
Στη  Λάρισα  σήμερα  την  27η  του  μηνός  Μαρτίου  του  έτους  2007  ημέρα  Τρίτη και  ώρα  19:00΄ 
συνεδρίασε   το   Διοικητικό   Συμβούλιο   του   Δημοτικού   Ωδείου   Λάρισας   ύστερα   από   την   υπ. 
αριθμ.131/22.03.07  πρόσκληση  του  Πρόεδρου  αυτού,  η  οποία  έγινε  σύμφωνα  με  τους  ορισμούς  των 
άρθρων  84  και  119  του  Π.Δ.  410/95.
Παρόντες  ήταν  οι  κ.κ. Χρίστος Οικονόμου – Πρόεδρος, Γ κατζηρούλης  Αντ.,  Καραμανώλη  Άννα, 
Βαρβαρούσης Ι., Πάππας Κων/νος, Ρήτου Γραμματοπούλου Ρ. (αναπληρ. τον κ Γ. Αποστολόπουλου), Μανώλα 
Όλγα, Λιάλιος Απ., Χαρχαρίδης Π. καθώς και η κα  Παπανικολάου Αγ. (αναπληρ. τον κ. Δημ. Γκούνη), η οποία 
παρέστη χωρίς δικαίωμα ψήφου.

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  βρέθηκε  σε  απαρτία (Σε  σύνολο  αριθμού  11  Συμβούλων  ήταν  όλοι 
παρόντες  οι δέκα (10)  αποτελούντες  την  απόλυτη  πλειοψηφία  αυτού,  άρθρο  8  του  Π.Δ.  410/95  «περί  
κυρώσεως  του  Δημοτικού  και  Κοινοτικού  Κώδικα»  δηλ.  τον  αμέσως  μεγαλύτερο  ακέραιο του  μισού  του 
νομίμου  αριθμού  των  μελών  του  συμβουλίου)  εισέρχονται  στη  συζήτηση  των  θεμάτων.
Θέμα :  «Απολογισμός  Δημοτικού  Ωδείου  Λάρισας έτους  2006»
  Ο  κ.  Πρόεδρος  εισηγείται  τον  απολογισμό  του  έτους  2006  ο οποίος αποτελείται από δύο σκέλη,  δηλαδή: 
Α. Τον  εκπαιδευτικό - καλλιτεχνικό απολογισμό &  Β. τον Οικονομικό απολογισμό του ΔΩΛ για το 2006.
 
Α. Στον εκπαιδευτικό- καλλιτεχνικό απολογισμό ο Πρόεδρος εισηγείται τα   κατωτέρω :
Το  Δημοτικό  Ωδείο  Λάρισας  συνεχίζοντας  την  παράδοση  που  έχει   δημιουργήσει  στα  76  χρόνια 
λειτουργίας  του,  παρουσίασε  και  για  το  2006  ένα  πλούσιο  έργο  τόσο  στον  εκπαιδευτικό  όσο  και  στον 
καλλιτεχνικό  τομέα.
Οργάνωση του εκπαιδευτικού προγράμματος από το Σεπτέμβριο 2006.
Εκσυγχρονισμός  του  μαθήματος  της  θεωρίας-μουσικής  ανάγνωσης  και  υπαγόρευσης,  το  μάθημα  α΄  και  β΄ 
προκαταρκτικής  θεωρίας  είναι  τώρα  πιο  φιλικό,  πρακτικό  και  ευχάριστο,  επιτυγχάνοντας  έτσι  την  άμεση 
αναστροφή  της  τάσης  των  παιδιών  να  εγκαταλείπουν  τη  μουσική  εξαιτίας  των  συγκεκριμένων  μαθημάτων. 
(περίπου 90 παιδιά φοιτούν σ’ αυτά τα τμήματα).
Ικανοποίηση όλων σχεδόν των αιτημάτων για εγγραφή σε συγκεκριμένο διδάσκοντα, με παράλληλη τήρηση της 
ιεραρχίας.
Παρακολούθηση των μαθημάτων από το διευθυντή σε τακτά διαστήματα ώστε να υπάρχει προσωπική του άποψη 
για  τα  περισσότερα παιδιά,  ώστε  να  γίνει  η  καλύτερη  διαχείριση των  σπουδών τους.  (επιλογή κατάλληλων 
συνδυασμών παρακολουθούμενων μαθημάτων).
Συστηματική  διοργάνωση  σεμιναρίων  με  διεύρυνση  των  γνωστικών  αντικειμένων  πάνω  στα  οποία 
πραγματοποιούνται.(πιάνο, κιθάρα, παιδαγωγική, παραδοσιακή μουσική).
Ενημέρωση γονέων για την πρόοδο των παιδιών τους ανά τρίμηνο, σε ημέρες και ώρες που ορίζονται από τη 
διεύθυνση.
Η βιβλιοθήκη του ωδείου αναβαθμίστηκε σε τεχνικό εξοπλισμό και εμπλουτίστηκε με πάνω από 3.000 έργα, 
πιανιστικής  κυρίως φιλολογίας,  αποθηκευμένα  σε  ηλεκτρονική μορφή και  διαθέσιμα  στους  διδάσκοντες  και 
στους σπουδαστές.
Μαθητικές επιδείξεις  μεμονωμένων τάξεων η  και  συνδυασμού δύο και  τριών διδασκόντων,  δυνατότητα που 
δόθηκε με την οργάνωση και εξοπλισμό της αίθουσας εκδηλώσεων ‘Ηβης Βοζαλή’.
Το  2006  λειτούργησαν  στο  Δ.Ω.Λ.  οι  παρακάτω  σχολές,  στις  οποίες  ο  αριθμός  των  σπουδαστών  ανήλθε 
σε :

Α/Α Σ Χ Ο Λ Η  Δ.Ω.Λ. ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ
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1 ΠΙΑΝΟΥ 210
2 ΒΙΟΛΙΟΥ    49
3 ΒΙΟΛΟΝΤΣΕΛΟΥ 10
4 ΚΟΝΤΡΑΜΠΑΣΟΥ                           7
5 ΞΥΛΙΝΩΝ  ΠΝΕΥΣΤΩΝ 53
6 ΧΑΛΚΙΝΩΝ  ΠΝΕΥΣΤΩΝ 7
7 ΚΡΟΥΣΤΩΝ                                 13
8 ΚΙΘΑΡΑΣ                                     70
9 ΜΟΝΩΔΙΑΣ                                    15
11 ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ  ΜΟΥΣΙΚΗΣ 36
12 ΑΝΩΤΕΡΩΝ  ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ 59
13 ΑΚΟΡΝΤΕΟΝ                                     13
14 ΑΡΜΟΝΙΟΥ                                   19
15 ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ  ΜΟΥΣΙΚΗΣ 40
16 ΠΡΟΩΔΕΙΑΚΗΣ   68
17 ROCK - POP                       42
18 ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ 15
19 ΠΡΟΩΔΕΙΑΚΗ  ΝΗΠΙΩΝ 72
20 ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ                             17

                                  Σύνολο

ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΕΣ  - ΠΤΥΧΙΑΚΕΣ  ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  Δ.Ω.Λ.
Την  χρονιά  που  πέρασε, δόθηκαν  συνολικά  36  πτυχία  και    διπλώματα :
Σχολή  ανώτερων  θεωρητικών :   12  πτυχία  αρμονίας,  3   πτυχία  φούγκας, 2 πτυχία αντίστιξης  
Σχολή  πληκτών - τμήμα  πιάνου :  5  πτυχία,  1  δίπλωμα
Σχολή  βυζαντινής  εκκλησιαστικής  μουσικής : 4 πτυχία,  3  διπλώματα   
Σχολή  κιθάρας : 2  πτυχία, 2 διπλώματα   
Σχολή  κρουστών : 1   πτυχίο, 1  δίπλωμα 
Επίσης   στη  Σχολή  Παραδοσιακής  Μουσικής,  δόθηκαν   2  βεβαιώσεις  περάτωσης   α΄  κύκλου  σπουδών 
παραδοσιακού  κλαρίνου  (επιπέδου  πτυχίου),  1  βεβαίωση   περάτωσης   α΄  κύκλου  σπουδών   παραδοσιακού 
βιολιού και 2 βεβαιώσεις περάτωσης  β΄ κύκλου σπουδών παραδοσιακού κλαρίνου (επιπέδου διπλώματος).

Σπουδαστές  μας  πήραν  μέρος  και  διακρίθηκαν  σε  διαγωνισμούς.
Συγκεκριμένα,  στο  8ο  Διεθνές  Χειμερινό Φεστιβάλ  Κιθάρας  Βόλου   που  οργάνωσε  το  Ωδείο  Φουντούλη 
οι : 
Χρήστος Ντάβαρος,  της  τάξης  του  καθ. Αθ. Δρόσου,  Γ΄  βραβείο  στη  Δ΄ κατηγορία 
Στον  21ο πανελλήνιο  Διαγωνισμό  Πιάνου  ΧΟΝ,  η  Ελένη  Μελπομένη  Σαπουνά  της  τάξης  του  Απόστολου 
Αλεξίου, απέσπασε την υψηλότερη διάκριση στην Α΄κατηγορία, το 1ο βραβείο καθώς και χρυσό μετάλλιο.
Η  μαθητική  ορχήστρα  ‘Δημήτρης  Μητρόπουλος’  του  Δημοτικού  Ωδείου  Λάρισας  υπό  τη  διεύθυνση  του 
μαέστρου Χρήστου Κτιστάκη, τιμήθηκε με 1ο βραβείο και χρυσό μετάλλιο στην κατηγορία της (πλήρης μικρή 
συμφωνική, με τμήματα εγχόρδων, ξύλινων πνευστών, χάλκινων πνευστών και κρουστών) στο διαγωνισμό της 
Χ.Ο.Ν.  (Χορωδία  και  Ορχήστρα Νέων)  που  πραγματοποιήθηκε  στο  πανεπιστήμιο  Πειραιά.  Στο  διαγωνισμό 
συμμετείχαν διάφορα σύνολα, τα οποία αξιολογήθηκαν από την κριτική επιτροπή το καθένα στην κατηγορία του. 
Η ορχήστρα του Δ.Ω.Λ. εντυπωσίασε με την ποιοτική της παρουσία και τη δυναμική ερμηνεία των έργων που 
παρουσίασε,  και  προσκλήθηκε   από  τη  διοίκηση  της  Χ.Ο.Ν.  να  παρουσιάσει  μουσικό  πρόγραμμα  εκτός 
συναγωνισμού στην τελετή λήξης του επόμενου διαγωνισμού που θα γίνει την άνοιξη του 2007.

ΜΟΥΣΙΚΑ  ΣΧΗΜΑΤΑ  ΤΟΥ  Δ.Ω.Λ.

Η  Μικτή Χορωδία  του  Δ.Ω.Λ.  υπό  τη  διεύθυνση  του  Δημήτρη  Καρβούνη.  Πραγματοποίησε  στις  αίθουσες 
του 6ου Λυκείου και στην αίθουσα συναυλιών του Δ.Ω.Λ.,  τον «ΥΜΝΟ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΝ».  Ερμήνευσε 
τα  εγκώμια  της  Μεγάλης   Παρασκευής  και  έλαβε  μέρος  στη  Γιορτή  Πηνειού,  στα  εγκαίνια  του  λιμανιού. 
Πραγματοποίησε συναυλία – αφιέρωμα  στον  μεγάλο Έλληνα  συνθέτη Ηλία  Ανδριόπουλο στο Κηποθέατρο 
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Αλκαζάρ. Συμμετείχε με μεγάλη επιτυχία στο 18  Χορωδιακό  Φεστιβάλ  Λάρισας που διοργάνωσε ο Μουσικός 
Σύλλογος Λάρισας, καθώς  και στο 13η  Συνάντηση Χορωδιών που πραγματοποιήθηκε στη Φλώρινα. Τέλος 
πραγματοποίησε  στην   αίθουσα   του   Δημοτικού   Ωδείου   Λάρισας,  την   καθιερωμένη  χριστουγεννιάτικη 
συναυλία.

 Η  Παιδική  Ορχήστρα  του  Δ.Ω.Λ.  υπό  τη  διεύθυνση  του  Δημήτρη  Καρβούνη,  παρουσίασε  ένα  πλούσιο 
καλλιτεχνικό  έργο  με  πολλές  εμφανίσεις    στη  πόλη  μας.  Έδωσε  συναυλία  με ένα απάνθισμα εξαίρετων 
έργων  χορωδιακής μουσικής των W.A. Mozart,  J.Brahms, Μ. Θεοδωράκη,  κ.α. στην αίθουσα συναυλιών του 
Δ.Ω.Λ. Ερμήνευσε  τα εγκώμια της Μεγάλης  Παρασκευής και  έλαβε μέρος στην τελετή λήξης του σχολικού 
έτους που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συναυλιών του Δ.Ω.Λ. Πραγματοποίησε συναυλία – αφιέρωμα  στον 
μεγάλο Έλληνα  συνθέτη Ηλία  Ανδριόπουλο στο Κηποθέατρο Αλκαζάρ. Συμμετείχε με μεγάλη επιτυχία στην 
καθιερωμένη  εκδήλωση  για  τον  εορτασμό  της  28ης Οκτωβρίου.  Τέλος,  εμφανίσθηκε  στην   αίθουσα   του 
Δημοτικού  Ωδείου  Λάρισας, με  την  καθιερωμένη χριστουγεννιάτικη  συναυλία 

Η Χορωδία  Βυζαντινής  Μουσικής,  υπό  τη  διεύθυνση  του Θανάση  Παναγούλη, η  οποία  συγκροτήθηκε  στο 
πλαίσιο  του  εκπαιδευτικού  προγράμματος,  με  σκοπό  αφενός  να  προβάλλει  το  εκπαιδευτικό  έργο  που 
επιτελείται   στο  Δ.Ω.Λ.,   αφετέρου  να  δώσει  στο  ευρύτερο  κοινό  της  Λάρισας  και  της  περιοχής 
αυθεντικές  εκτελέσεις  του  βυζαντινού  μέλους. Έλαβε  μέρος  και  παρουσίασε  πρόγραμμα  στα  πλαίσια  των 
εκδηλώσεων  που  διοργάνωσε  το  Δημοτικό  Ωδείο  Λάρισας,  με  τα  χορωδιακά  του  συγκροτήματα, 
ερμηνεύοντας  σε  καθαρά  βυζαντινό  ύφος  θρησκευτικούς  ύμνους  της  εκκλησίας  μας,  αφιερωμένοι  στο 
Θείο  Πάθος. Απέδωσε  με πληρότητα ύμνους στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου, συμμετείχε  σε εκδηλώσεις 
στο χωριό Μελία Δήμου Πλατυκάμπου, στο Πνευματικό Κέντρο Ελασσόνας, στην τελετή λήξης του σχολικού 
έτους, στις  Χριστουγεννιάτικες   εκδηλώσεις  του  Δ.Ω.Λ.  και  έδωσε  συναυλία  με  επίκαιρους  ύμνους.

Το  Συγκρότημα  Παραδοσιακής  Μουσικής  του  Δ.Ω.Λ.  υπό  τη  διεύθυνση  του Γιώργου Δεληγιάννη  ιδρύθηκε 
το  1987  με  σκοπό  τη διάσωση   και  διάδοση  της  παραδοσιακής  μουσικής  στις  νεότερες  γενιές.  
Παρουσίασε  πλούσιο  πρόγραμμα  σε εκδήλωση αφιερωμένη στον Βαϊο Μαλλιάρα. Συμμετείχε σε εκδήλωση 
του Συλλόγου Πελοποννησιωτών Λάρισας  στο Χατζηγάννειο. Εμφανίστηκε  παρουσιάζοντας  τραγούδια  από 
διάφορες  περιοχές  της  Ελλάδας  σε πολιτιστική εκδήλωση για την παραδοσιακή μουσική στο 15ο Δημοτικό 
Σχολείο Λάρισας (περιοχή ΑΤΑ) και στο 27ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας. Πήρε μέρος σε εκδήλωση του ΟΚΑΝΑ 
στο Κηποθέατρο  και συμμετείχε στην εκπομπή της ΕΤ-1 «Έτσι διασκεδάζουν οι Έλληνες» στο Μεταξοχώρι 
Αγιάς.  Σε συνεργασία με το Σύλλογο Ανατολιτών  συμμετείχε  στην παρουσίαση βιβλίου.  Έλαβε μέρος στη 
Γιορτή Πηνειού του Δήμου Λαρισαίων καθώς και   στο Χριστουγεννιάτικο τηλεμαραθώνιο του τηλεοπτικού 
σταθμού « ΘΕΣΣΑΛΙΑ  TV» στο Γηροκομείο Λάρισας.  Ως  αναγνώριση  της  μακρόχρονης  και  επίμονης 
δουλειάς  που  συντελείται, συμμετείχε με  επιτυχία  σε εκδήλωση της Θεσσαλικής Εταιρίας Ψυχικής Υγείας 
Περίθαλψης,  Αποκατάστασης στο Χατζηγιάννειο.  Έλαβε μέρος στην τελετή λήξης του σχολικού έτους στην 
αίθουσα συναυλιών του Δ.Ω.Λ., παρουσιάζοντας  πλούσιο πρόγραμμα. Με σκοπό  την  προβολή  της  αυθεντικής 
παραδοσιακής  μουσικής  εμφανίστηκε  σε γιορταστική εκδήλωση του Συλλόγου Εργαζομένων της  Δ.Ε.Υ.Α.Λ.

Η  Φιλαρμονική του  Δ.Ω.Λ.,  υπό  τη  διεύθυνση  του  Γιώργου  Μηνά,   πραγματοποίησε  τις  καθιερωμένες 
εμφανίσεις  της  στις  εθνικές  και   θρησκευτικές  γιορτές  της  πόλης. 
Παρουσίασε  προγράμματα  σε  ευαγή  Ιδρύματα,  σε  πλατείες  και  συνοικίες  της  πόλης.  Στο  πλούσιο  έργο 
της,  η  Φιλαρμονική  του  Δ.Ω.Λ.  συμμετείχε  
σε  λιτανεύσεις  εικόνων (Ι.Ν. Αγίων Σαράντα, Ι.Ν. Αγίου Ραφαήλ, Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής, Ι.Ν. Αγίου Θωμά, 
Αγίου Αθανασίου, Ι.Ν. Αγίου Αχιλλείου, Ι. Ν. Αναλήψεως, Ι.Ν. Προφήτη Ηλία, Ι.Ν. Αγίου  Δημητρίου)
στην περιφορά  επιταφίου 
στη  βράβευση  των  αθλητών  από  τον  Αθλητικό  Οργανισμό  Δήμου  Λάρισας
καταθέσεις  στεφάνων
σε εκδήλωση της Ισραηλιτικής Κοινότητας για τους Εβραίους Μάρτυρες της Κατοχής
στα  καθιερωμένα  εωθινά  και  παρελάσεις 
στις  εορταστικές  εκδηλώσεις του  Κιλελέρ 
σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε  στο Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης
στην  εκδήλωση  που  πραγματοποιήθηκε  στο  χώρο  του  μνημείου  «Αντιαεροπορικός»
απόδοση  τιμών στην πλατεία Γ. Πατέρα
απόδοση  τιμών στην πλατεία Δ. Τσάτσου
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σε Διεθνές Φεστιβάλ Φιλαρμονικών που πραγματοποιήθηκε στην Ρύμπνικ της Πολωνίας
στο  Πρόγραμμα  εορτασμού  της  Απελευθέρωσης  της  Λάρισας  από  τον  Τουρκικό  ζυγό 
αποκαλυπτήρια προτομής Δεσπότου Πολυκάρπου 
στην  ετήσια  εκδήλωση  προς  τιμήν  των  πεσόντων  κατοχής 1941-44  της  Ένωσης  Συνταξιούχων  Αναπήρων 
& Θυμάτων  Εθνικής  Αντίστασης 
σε  εκδηλώσεις  που   πραγματοποιήθηκαν  στα  Πυροβολικά
στην  επέτειο  απελευθέρωσης  της  Λάρισας  από  τη  Γερμανική  Κατοχή,  
στις  εκδηλώσεις  για  το  άναμμα  Φώτων  - Κεντρική  Πλατεία 
στα  Χριστουγεννιάτικα  και  Πρωτοχρονιάτικα   κάλαντα 
πραγματοποίησε :
συναυλία με το διεθνής φήμη Αμερικανό τρομπετίστα Vince DiMartino
Ο Δήμος Λαρισαίων και  το Δημοτικό Ωδείο Λάρισας,  διοργάνωσαν το 5ο Διεθνές Φεστιβάλ,  με συμμετοχή 
Φιλαρμονικών από διάφορες πόλεις της Ευρώπης  και της Ελλάδας.
Ήταν  ακόμη  μια  μεγάλη  μουσική  γιορτή   με  σειρά  εκδηλώσεων  πανηγυρικού  χαρακτήρα,  διάρκειας  τριών 
ημερών.  Το  Φεστιβάλ   ξεκίνησε   για  πρώτη  φορά  το  1997  και  διοργανώνεται  κάθε  δύο  χρόνια  τον  μήνα 
Σεπτέμβριο.
Οι  εκδηλώσεις  αυτές  είναι  κυκλικές  με  την  έννοια  της  ανταλλαγής  επισκέψεων,  αφού  και  η  δική  μας 
Φιλαρμονική είχε συμμετοχή σε παρόμοια Φεστιβάλ που οργανώθηκαν στην Πολωνία, Γερμανία, Ιταλία, Τσεχία, 
Ουγγαρία, Μάλτα, Κύπρο, αλλά και σε ελληνικές πόλεις όπως Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Ιωάννινα, Φιλιατρά κ.α
Στο 5ο Διεθνές Φεστιβάλ Φιλαρμονικών που πραγματοποιήθηκε στις 8,9 και 10 Σεπτεμβρίου έλαβαν μέρος :
Φιλαρμονική Σκριπερού Κέρκυρας 
Φιλαρμονική  Franconian   Harmonics  από το Estenfeld  Γερμανίας
Φιλαρμονική   Fanfare orchestra της πόλης Trakai της Λιθουανίας 
Φιλαρμονική   της πόλης Κρακοβίας της Πολωνίας 
Φιλαρμονική   Δημοτικού Ωδείου Λάρισας 
Μαζορέτες  της πόλης  Satoraljaujhely της Ουγγαρίας
    
   Στην  αίθουσα  συναυλιών  του και στην αίθουσα συναυλιών «Ήβης Βοζαλή»,  το   Δ.Ω.Λ.  διοργάνωσε 
μουσικές  βραδιές  με  το  δυναμικό  του  ή  με  καλλιτέχνες  που  μετακάλεσε :
Συναυλίες  σπουδαστών  κατωτέρων  και  ανωτέρων τάξεων του  Ωδείου, με  σκοπό  να  δείξουν  τη  δουλειά 
τους  και  να  εξοικειωθούν  με το  κοινό.
Συναυλία Φιλαρμονικής Δ.Ω.Λ. – σύμπραξη με τον τρομπετίστα Vince di Martino.
Ρεσιτάλ πιάνου των υποψηφίων διπλώματος Πανεπιστημίου Μακεδονίας, Π. Μπαλανίκα & Κ. Νικολόπουλο
Μαθητική  συναυλία  των  τάξεων:  Α.  Ζησοπούλου-πιάνο,  Α.  Θεοχαροπούλου-βιολί,  Α.  Δρόσου-κιθάρα,  Ν. 
Γκουτκίδη-αρμόνιο,ακορντεόν, Α. Κυρζίδη-όμποε, Ε. Τσιαπλέ-μπουζούκι.
Ρεσιτάλ βιολιού – αφιέρωμα στον W.  A.  Mozart – με τους βιολονίστες της Κ.Ο.Θ. Γ. Κουγιουμτζόγλου & Χ. 
Λαζαρίδου.  Στο πιάνο η Γ. Πολυζωίδη.
Μαθητική  συναυλία  των  τάξεων:  Α.  Ζησοπούλου-πιάνο,  Α.  Θεοχαροπούλου-βιολί,  Α.  Δρόσου-κιθάρα,  Α. 
Κυρζίδη-όμποε, Ν. Γκουτκίδη-αρμόνιο, ακορντεόν.
 Μαθητική συναυλία των τάξεων: Ε. Σφήκα-κιθάρα, Α. Αποστολοπούλου-φλάουτο.
Μαθητική συναυλία σχολής πιάνου της τάξης Χ. Λενούτσου.
Μαθητική συναυλία των τάξεων: Φ. Γκισάκη-ακορντεόν, Β. Σφήκα-κιθάρα.
Ρεσιτάλ πιάνου Δ. Τουφεξή του ιδίου.
Μαθητική συναυλία των τάξεων: Γ. Στεφανοπούλου-βιολί, Σ. Κοτρώτσιου-κλαρινέτου, Ε. Κτιστάκη-πιάνο.
Συναυλία καθηγητών Δ.Ω.Λ. – αφιερωμένη στην ΄Ηβη Βοζαλή-Βαρνά.
Ρεσιτάλ φλάουτου & πιάνου των καθηγητών του Δ.Ω.Λ. Δ. Φωτόπουλου & Χ. Λενούτσου, αντίστοιχα.
Συναυλία  της  Ορχήστρας  & Χορωδίας  του  Τμήματος  Μουσικής  Επιστήμης  και  Τέχνης  του  Πανεπιστημίου 
Μακεδονίας.
Συναυλία καθηγητών Δ.Ω.Λ. & τραγουδιστών της Λάρισας – αφιέρωμα στον Στ. Κουγιουμτζή.
Μουσική βραδιά με κλασικές κιθάρες από το κουαρτέτο «΄Ανεμος».
Συναυλία των ορχηστρών «Μανόλης Καλομοίρης» & «Δημήτρης Μητρόπουλος».
Μαθητική  συναυλία  των  τάξεων:  Α.  Ζησοπούλου-πιάνο,  Α.  Θεοχαροπούλου-βιολί,  Α.  Δρόσου-κιθάρα,  Α. 
Κυρζίδη-όμποε, Ν. Γκουτκίδη-αρμόνιο, ακορντεόν.
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Συναυλία με έργα για δύο πιάνα με τις Β. Κακαγιάννη & Β. Κουγιάννη.
Γενική συναυλία των σπουδαστών όλων των σχολών του Δ.Ω.Λ.
Μικρό ρεσιτάλ πιάνου από την Ε. Παππά.
Συναυλία  με τη συμμετοχή των σχημάτων του Δ.Ω.Λ. για τη λήξη της σχολικής χρονιάς. 
Ρεσιτάλ  πιάνου  τελειόφοιτου  σπουδαστή  του  τμήματος  Μουσικής  Επιστήμης  & Τέχνης  του  Πανεπιστημίου 
Μακεδονίας. 
Διάλεξη σε συνεργασία με την αστική εταιρεία «Ελληνικός Λόγος» με θέμα «Ύπαρξη και αθανασία της ψυχής-
Μαθητική απόδειξη»
Συναυλία των Nuovo Flamengo - Θωμάς Νάτσης και Γιώργος Ξανθόπουλος
Ρεσιτάλ βιολί-πιάνο με τους Στέφανο Λαέτσου και  Χρήστο Κτιστάκη με πρόγραμμα  P.Sarasate,  A.Dvorzak, 
N.Paganini κ.α.
Συναυλία-αφιέρωμα στον Μάνο Χατζιδάκι και στον Astor Piazzolla με το συγκρότημα TangArto
 Παρουσίαση του βιβλίου του κορυφαίου μουσικού κρουστών  Νίκου Τουλιάτου με τίτλο «Μ’ ένα κύμβαλο 
αλαλάζον?» 
Ρεσιτάλ  τραγουδιού  με  τους  Βάσκα  Ποζίδου,  Γιάννη  Κουκουτάρα  και  τον  πιανίστα  Χρήστο  Κτιστάκη,  με 
γερμανικά λίντερ, άριες από όπερες, ντουέτα κ.λ.π.

Σημειώνεται ότι καθόλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς έχουν πραγματοποιηθεί εκπαιδευτικά προγράμματα 
για τους μαθητές των σχολείων (Δημοτικών-Γυμνασίων-Λυκείων) της Λάρισας με τα μουσικά σύνολα όλων των 
σχολών του Δ.Ω.Λ.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ
Στα πλαίσια  της γενικότερης  θεώρησης του εκπαιδευτικού προγράμματος του Δ.Ω.Λ. πραγματοποιήθηκε  :
σεμινάριο πιάνου από τον καταξιωμένο πιανίστα, σολίστ και εκπαιδευτικό  Δημήτριο Τουφεξή.
σεμινάριο  παραδοσιακού  κλαρίνου  με  διδάσκοντα  τον   Νίκο  Φιλιππίδη   και  θέμα   το  «Ηπειρώτικο  λαϊκό 
κλαρίνο».
παιδαγωγικό σεμινάριο με θέμα «Τεχνολογία μελέτης» με εισηγητή τον Θωμά Κινδύνη.
σεμινάριο κιθάρας με διδάσκοντα το Βαγγέλη Μπουντούνη, γνωστό για το καλλιτεχνικό και διδακτικό έργο του 
χώρο της κλασσικής κιθάρας.
σεμινάριο  με τον μουσικό κρουστών  Νίκο Τουλιάτο με θέμα «Οι κοινωνικές και καλλιτεχνικές εκδοχές του 
αυτοσχεδιασμού»

ΣΥΜΦΩΝΙΚΗ  ΟΡΧΗΣΤΡΑ  Δ.Ω.Λ.
Από  τον  Μάρτιο  του  2000,  επαναδραστηριοποιείται  η  Συμφωνική  Ορχήστρα  του  Δ.Ω.Λ.  η  οποία 
λειτουργεί    σε    νέα   βάση.  Αποκτά  καθαρά     επαγγελματική   ταυτότητα.  Την   φιλόδοξη  προσπάθεια 
αναλαμβάνει  να   στηρίξει  στα  πρώτα  της  βήματα,  οικονομικά,  ο  Δήμος Λαρισαίων. Γεγονότα  που 
συνέτειναν  στο  να  αναδειχθεί  ένα  καλλιτεχνικό  σύνολο  που  υπόσχεται  πλέον  να  δώσει  ένα  νέο  πνεύμα 
στα  μουσικά δρώμενα  της  πόλης  μας,
Η  Συμφωνική  Ορχήστρα,  έχει  να  επιδείξει  ένα  πλούσιο  καλλιτεχνικό  έργο. Συγκεκριμένα  για  το 2006 
έχουν πραγματοποιηθεί  οι  εξής συναυλίες :

Έργα : Αφιέρωμα στα  250  χρόνια  από τη  γέννηση  του συνθέτη  W.A. Mozart 
Τιμώντας  την  προσφορά  του  παγκόσμιου  συνθέτη  στη  μουσική, η Συμφωνική Ορχήστρα Νέων Δήμου 
Λαρισαίων,  παρουσίασε  τη  ζωή  και  το  έργο του Mozart, σε  μια  συναυλία  με  αφήγηση  από  τον  μαέστρο 
Χρήστο Κτιστάκη,  με πλούσιο οπτικό υλικό και  πολύ  μουσική. Η  εκδήλωση που αναμένεται με ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον από το φιλόμουσο κοινό της πόλης μας, αποτελεί αφιέρωμα  στα  250  χρόνια  από τη  γέννηση  του 
συνθέτη  W.A. Mozart.
                        Σολίστ : Βάσκα Ποζίδου-σοπράνο, Γρηγ.Ποριαλάκος-βαρύτονος,  Απ. Αλεξίου-πιάνο, 
Ν.Μεταξάς-πιάνο, Εύη Αποστολίδου-Καραμανώλη-φαγκότο, Θανάσης Κυρζίδης-όμποε, Γιώτα Στεφανοπούλου-
βιολί, Γ.Σκίμπας-βιόλα, Δέσποινα Λουκίδου-βιολοντσέλο, Στ. Κοτρώτσιος-κλαρινέτο
Μουσική  Διεύθυνση :  Χρήστος  Κτιστάκης

Έργα : Giovanni Battista Pergolesi – “Stabat Mater”
      Για τις κατανυκτικές μέρες της Μεγάλης Εβδομάδας, η Συμφωνική Ορχήστρα  Νέων Δήμων Λαρισαίων σε 
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συνεργασία με τη γυναικεία χορωδία του Δήμου Ιωνίας  Μαγνησίας, παρουσίασε  το διάσημο έργο του Giovanni 
Battista Pergolesi – “Stabat Mater”.
                        Σολίστ : Κατερίνα Μπομπύρ – σοπράνο, Λίζα Βαρακλιώτη- σοπράνο, Δημήτρης Χατζούλης-
όμποε 
Μουσική  Διεύθυνση :  Χρήστος  Κτιστάκης
Έργα : W.A. Mozart, J. Haydn
Με τη σύμπραξη της γερμανικής χορωδίας της Σχολής  Bad Koenigshofen στη Λειτουργία του  W.A.  Mozart, 
Vesperae solennes de Contessore, η ΣΟΝΔΛ άνοιξε την αυλαία της νέας καλλιτεχνικής περιόδου, με έργα  W.A. 
Mozart, J. Haydn.
        Σολίστ : Michael Lorcher- πιάνο, ΒBrigitte Schmidt-σοπράνο
Μουσική  Διεύθυνση :  Χρήστος  Κτιστάκης
Έργα : Ern.Cordero, Johann Strauss
Η ΣΟΝΔΛ  πραγματοποίησε μία ακόμη συναυλία, με σολίστ τον Λαρισαίο κιθαρίστα Θοδωρή Χαρό  με το 
κοντσέρτο του Ern.Cordero «Concierto Antillano», καθώς και το βαλς του Johann Strauss «ανοιξιάτικες φωνές», 
το μουσικό αστείο «Perpetuum mobile» καθώς και το Συμφωνικό ποίημα της Σεχραζάντ του Ρίμσκυ Κόρσακοφ. 
                     Σολίστ : Θοδωρής  Χαρός  
                      Μουσική  Διεύθυνση :  Χρήστος  Κτιστάκης
Έργα : Συμφωνία Κοντσερντάντε του W.A. Mozart, F.Lizst, M.Ravel, J.Strauss
Μεγάλη εορταστική συναυλία παρουσίασε η ΣΟΝΔΛ που ουσιαστικά αποχαιρέτησε  μουσικά  το έτος  2006, που 
χαρακτηρίστηκε  «Έτος Mozart» με τη  Συμφωνία Κοντσερντάντε του W.A. Mozart, με τον Δημήτρη Χατζούλη-
όμποε,  τον  Στέλιο  Κοτρώτσιο  –κλαρινέτο,  την  Εύη  Αποστολίδου-Καραμανώλη-φαγκότο  και  τον  Δημήτρη 
Παράσχο-κόρνο .Επίσης ακούστηκαν έργα του J.Strauss, του F.Lizst αλλά και του  M.Ravel.     

Η  Μαθητική  Ορχήστρα  του  Δ.Ω.Λ., το  φυτώριο  της Συμφωνικής  Ορχήστρας  έδωσε  συναυλίες, υπό  τη 
διεύθυνση  του  Χρήστου  Κτιστάκη  και  παρουσίασε  ένα  πλούσιο  πρόγραμμα,  αφήνοντας  τις  καλύτερες 
εντυπώσεις  στο  φιλόμουσο  κοινό  της  πόλης  μας.
Αξίζει  να  σημειωθεί  ότι  οι  Μαθητικές  Ορχήστρες  «Μανώλης  Καλομοίρης»  &  «Δημήτρης  Μητρόπουλος» 
έδωσαν   τον   καλύτερό   τους   εαυτό   παίζοντας   κομμάτια   κλασικού   &   μοντέρνου   ρεπερτορίου,  
επιβραβεύτηκαν  από  το  κοινό  για  τις  προσπάθειες  που  κατέβαλαν  όλη  αυτή  τη  χρονιά.

Το  Δημοτικό   Ωδείο   Λάρισας,   έδωσε   το   βήμα  σε   νέους,   ταλαντούχους   σπουδαστές   του,  
οργανώνοντας  ατομικά  ρεσιτάλ  ή  μουσικές  βραδιές.  
Πραγματοποιήθηκαν  οι  καθιερωμένες  επιδείξεις  και  συναυλίες   των  σχολών  και  των  τάξεων  του  Δ.Ω.Λ. 
Η  σκληρή  προσπάθεια που  καταβλήθηκε  κατά  τη  διάρκεια  της  εκπαιδευτικής διαδικασίας  επιβραβεύεται 
από  το  κοινό  που  καταχειροκροτεί  κάθε  φορά  τις  προσπάθειές  τους.

Επισημαίνεται  η  συμβολή  του  Δ.Ω.Λ.  στα  πολιτιστικά  δρώμενα  της  πόλης.  Συνεργάστηκε  ή  διέθεσε  την 
αίθουσα  συναυλιών  του  καθώς  και  τους  χώρους  του  (Αίθριο,  αίθουσα  πολλαπλών  χρήσεων,  αίθουσα 
υπογείου)  σε  μουσικές,  χορευτικές  θεατρικές  και  άλλες   πνευματικές - κοινωνικές  εκδηλώσεις,  συνέδρια 
επιστημονικών  συλλόγων,  εκθέσεις  και  άλλα.

Το  έργο  του  Ωδείου  είναι  πλούσιο  τόσο  σε  ποιότητα  όσο  και  σε  ποσότητα. Είναι  δύσκολο  όμως  να 
αποδοθούν  σε  λίγες  σελίδες,  ο  μόχθος  των  σπουδαστών  του  για  το  πρώτο  ηχόχρωμά  τους,  η  προσπάθεια 
των  καθηγητών  τους  για  την  πρόοδο  των  μαθητών  τους. Δεν  είναι  εύκολο  να  καταγραφεί  η  αγωνία  των 
μουσικών  λίγο  πριν  βγουν  από  τα  καμαρίνια  και  η  επιβράβευση  που  έρχεται  με  το  χειροκρότημα  του 
κοινού. Η  Διεύθυνση,  εκπαιδευτικό,  διοικητικό, τεχνικό  και  βοηθητικό προσωπικό, προσπαθούν  καθημερινά 
να  εκπληρώσουν  στο  ακέραιο  το  σκοπό  του  Δημοτικού  Ωδείου  Λάρισας  και  να  επιβεβαιώσουν τα  76 
χρόνια  που  το  ίδρυμα  υπηρετεί  την  πόλη  μας,  τιμώντας  την  τέχνη  και  τον  πολιτισμό. 

Για την πραγματοποίηση όλων των ανωτέρω και γενικά για την συνολική λειτουργία του Δημοτικού Ωδείου 
Λάρισας πραγματοποιήθηκαν οικονομικές συναλλαγές οι οποίες συνοπτικά έχουν ως κατωτέρω: 

Τα έσοδα του Δημοτικού Ωδείου Λάρισας διακρίνονται σε τακτικά και έκτακτα.
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Τακτικά:
Το σύνολο των διδάκτρων για το 2006 ανήλθε στο ποσό των 371.017,09 
       (στα ίδια επίπεδα με το 2005 που ήταν 370.732,46€)    
Η τακτική επιχορήγηση του Δ.Λ. για το 2006 ανήλθε στο ποσό των 803.700,00€ (αυξημένη σε σχέση με το 2005 
κατά 53.700,00€)
Τα έσοδα από την παραχώρηση χρήσης της αίθουσας ήταν  20340,00€ ελάχιστα παραπάνω σε σχέση με την 
προηγούμενη χρονιά  (19214,00€) 
Τα έσοδα από τους τόκους καταθέσεων σε 22,83€ 

                              ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 1.195.079,92 €

Έκτακτα έσοδα:  
 Δεν υπήρξε καμία Έκτακτη επιχορήγηση του Δ.Λ. αλλά και καμία άλλη επιχορήγηση όπως αυτή 

που δινόταν παλαιότερα από το ΥΠΠΟ 
 Οι  Χορηγίες, Δωρεές  και  τα  έσοδα  καλλιτεχνικών  εκδηλώσεων  ΔΩΛ για  την 

πραγματοποίηση καλλιτεχνικών εκδηλώσεων ανήλθαν στο ποσό των 14248,00€ 
 Τα οφειλόμενα των παρελθόντων οικονομικών ετών ανήλθαν στο ποσό των 3228,88€ 
 Οι  κρατήσεις των εργαζομένων που αποτελούν λογιστικό έσοδο στο προϋπολογισμό για τον 

ισοσκελισμό του ως έξοδο ανήλθαν στο ποσό των 289.743,91€ 

Το  σύνολο 
των τακτικών και των εκτάκτων εσόδων του ΔΩΛ μαζί με το υπόλοιπο του ταμείου του οικονομικού 
έτους 2005 αναλυτικά έχει ως κατωτέρω: 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 1.195.079,92
ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ   307.220,79
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 2005 2.311,34
                  ΣΥΝΟΛΟ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ

Έξοδα:
Το Ωδείο απασχολεί:  
67 άτομα  προσωπικό  (τακτικό,  Αορίστου  Χρόνου  Ιδιωτικού  Δικαίου  &  με  Συμβάσεις  Μίσθωσης 
Έργου)  
38 εκτελεστές στην Φιλαρμονική  με απευθείας ανάθεση  εκτέλεσης εργασιών.   
40 εκτελεστές στην Συμφωνική Ορχήστρα Νέων του Δήμου Λαρισαίων
              Επίσης πρέπει να τονίσουμε ότι τα μουσικά σχήματα που διατηρεί το ΔΩΛ (Μικτή Χορωδία, 
Παιδική Χορωδία, Βυζαντινή Χορωδία και Ορχήστρα Σχολής Παραδοσιακής Μουσικής) απαρτίζονται 
από περίπου 80 άτομα.
 οι αμοιβές με βάσει τα απολογιστικά στοιχεία  έχουν αναλυτικά ως κατωτέρω:

Άλλα έξοδα
 Σε 

                           ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΤΑΚΤΩΝ  ΕΣΟΔΩΝ 307.220,79 €

ΑΠΟΔΟΧΕΣ  ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  770.668,81 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΙΣΘΩΣ. ΕΡΓΟΥ 230.980,84 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΥΝΑΥΛΙΩΝ ΔΩΛ 7.870,00
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ  ΠΡΟΕΔΡΟΥ  8.800,00
ΑΜΟΙΒΕΣ ΛΟΙΠΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 209,42
ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΕΛΩΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ 9.453,09
ΕΦΑΠΑΠΑΞ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔ/ΜΕΝΩΝ ΥΠΑΛ/ΛΩΝ  Ι.Δ.Α.Χ. 2.414,77
ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3.971,76
                                                                       ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΩΝ
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ασφαλιστικά ταμεία  και  Φόρους το  συνολικό  ποσό ανήλθε  σε  248.472,07  από το  οποίο 
κατέβαλε το ποσό των 204.798,34 € και το ποσό των 43.673,73€ που αφορούσε την απόδοση 
φόρων του τελευταίου διμήνου 2006

 Για λειτουργικά έξοδα του ΔΩΛ  το ποσό ανήλθε σε 65.189,48€
 Για  την    Συμφωνική Ορχήστρα (αμοιβές και λοιπά λειτουργικά έξοδα) το ποσό ανήλθε σε 

60.782,09€
 Για  την  Φιλαρμονική  του  ΔΩΛ δαπανήθηκε  το  ποσό  των  174.104,90€  και  αφορούσε  τις 

αποζημιώσεις  των  εκτελεστών  της  Φιλαρμονικής,την  πραγματοποίηση  του  5ου Διεθνούς 
Φεστιβάλ Φιλαρμονικών και τα λοιπά λειτουργικά έξοδά της  

Ανακεφαλαιώνοντας  τα έξοδα έχουμε:

αντιπαραθέτοντας  τα  έσοδα  και  τα  έξοδα  του  οικονομικού  έτους  2006  του  Δημοτικού  Ωδείου  
Λάρισας, έχουμε τα εξής: 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ                           €  
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤΩΝ  ΕΞΟΔΩΝ                  1.499.443,67 €
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 2006 ( ταμείο)
ΜΕΤΑΦΕΡΟΜΕΝΟ ΣΤΗ ΝΕΑ ΧΡΗΣΗ  (2007)                                       5.168,38  € 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ   
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ ΚΑΙ ΦΟΡΟΙ 248.472,07 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΩΛ 65.189,48 
ΔΑΠΑΝΕΣ  ΣΥΜΦΩΝΙΚΗΣ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ 60.782,09 
ΔΑΠΑΝΕΣ  ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΉΣ ΔΩΛ 174.104,90 
ΣΥΝΟΛΟ ΧΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΕΝΤΑΛΜΑΤΩΝ 2006  
ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΑ ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΕΝΤΑΛΜΑΤΑ 2006 83.476,56
ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤΩΝ ΕΞΟΔΩΝ 2006 1.499.443,67
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 
Δ/ΝΣΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
& ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
Ν.Δ. 25-11-1930 (ΦΕΚ 337 τ.Α΄)

Α Π Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ 

ΤΟΥ   ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ   ΩΔΕΙΟΥ   ΛΑΡΙΣΑΣ

ΧΡΗΣΗΣ    2006

                                                               Η αναφορά των ποσών είναι σε  Ευρώ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                    
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 
Δ/ΝΣΗ ΑΥΤΟΔ/ΣΗΣ & ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
Ν.Δ. 25-11-1930 (ΦΕΚ 337 τ.Α΄)
Πλατεία Λαού,   Λάρισα   41221
Β’ΔΟΥ Λάρισας, ΑΦΜ 099275125

Α Π Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ 2006

                                                                                                                                                                   Ε Σ Ο Δ Α
Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟ 

ΓΙΣΘΕΝΤΑ
2006

ΒΕΒΑΙΩΘ
ΕΝΤΑ
2006

ΕΙΣΠΡΑΧ
ΘΕΝΤΑ 

2006

ΕΙΣΠΡΑ-
ΚΤΕΑ 

ΥΠΟΛΟΙΠΑ
0 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ
01 ΠΡΟΣΟΔΟΙ  ΑΠΟ ΑΚΙΝΗΤΗ

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

012.1
ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΑΚΙΝΗΤΩΝ – ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ 
ΧΡΗΣΗΣ  ΑΙΘΟΥΣΑΣ  ΣΥΝΑΥΛΙΩΝ 43759,78 20340,00 20340,00 0,00

                       Σ Υ Ν Ο Λ Ο   Κ.Α.   01 43759,78 20340,00 20340,00 0,00
02 ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΑΠΟ ΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

021.1 ΤΟΚΟΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ 100,00 22,83 22,83 0,00
                  Σ Υ Ν Ο Λ Ο    Κ.Α.    02

100,00 22,83 22,83 0,00
04 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΛΟΙΠΑ  ΤΕΛΗ, 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

0434.1 ΤΕΛΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 34.000,00 28.116,00 28.116,00 0,00

0434.2 ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΔΙΔΑΚΤΡΩΝ 400.000,00 342901,09 342901,09 0,00
                     
                      Σ Υ Ν Ο Λ Ο    Κ.Α.   04 ,00 0,00

06 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

061
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ

061.9 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΤΟΥ Δ.Ω.Λ.

770.000,00 770.000,00 770.000,00 0,00

061.10 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΤΗΣ 
ΣΥΜΦΩΝΙΚΗΣ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ ΝΕΩΝ 

50.000,00 33.700,00 33.700,00 0,00

   
         Σ Υ Ν Ο Λ Ο           Κ.Α.   06 ,00 ,00 ,00 0,00

 ΣΥΝΟΛΟ  ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ Κ.Α. 0 1.297.859,78 1.195.079,92 1.195.079,
92

0,00

ΓΕΝΙΚΟ  ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ
1.297.859,78 1.195.079,92 1.195.079,

92
0,00

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
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Πλατεία Λαού,   Λάρισα   41221
Β'ΔΟΥ Λάρισας, ΑΦΜ 099275125                                                                                                                               Ε Σ Ο Δ Α

Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟ 
ΓΙΣΘΕΝΤΑ

2006

ΒΕΒΑΙΩΘ
ΕΝΤΑ 2006

ΕΙΣΠΡΑΧ
ΘΕΝΤΑ 

2006

ΕΙΣΠΡΑ-
ΚΤΕΑ 

ΥΠΟΛΟΙΠΑ
ΓΕΝΙΚΟ  ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ 

ΑΠΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ
1.297.859,78 1.195.079,92 1.195.079,

92
0,00

1 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ
12 ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ 

ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ
121.1 ΕΠΙΧΟΡ/ΣΗ  ΥΠΠΟ, ΥΓΝΑ. Κά 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00
121.2 ΕΚΤΑΚΤΗ  ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ  ΔΗΜΟΥ 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 150.000,00 0,00 0,00 0,00

121.3
ΧΟΡΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 3.000,00 1.800,00 1800,00 0,00

121.4
ΧΟΡΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ.

3.000,00 1.000,00 1.000,00 0,00

121.5
ΧΟΡΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ  ΣΤΗ 
ΣΧΟΛΗ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ

3.000,00 0,00 0,00 0,00

121.6
ΧΟΡΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ  ΣΤΗ 
ΣΥΜΦΩΝΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ 

3.000,00 0,00 0,00 0,00

Σ Υ Ν Ο Λ Ο    Κ.Α.   12 ,00 2.800,00 2.800,00 0,00
14            ΔΩΡΕΕΣ

141.1 ΔΩΡΕΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΩΛ 3.000,00 1.450,00 1450,00 0,00

141.2 ΔΩΡΕΕΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ 3.000,00 0,00 0,00 0,00

141.3
ΔΩΡΕΕΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΣΧΟΛΗ 
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ  3.000,00 0,00 0,00 0,00

141.4 ΔΩΡΕΕΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΣΥΜΦΩΝΙΚΗ ΤΟΥ 
ΔΩΛ   

3.000,00 1.500,00 1500,00 0,00

                                      Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Κ.Α.    14 ,00 ,00 ,00 0,00
16 ΛΟΙΠΑ   ΕΚΤΑΚΤΑ   ΕΣΟΔΑ

162
ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

162.1 ΕΣΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
4.000,00 0,00 0,00 0,00

162.2 ΕΣΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ 10.000,00 2.935,00 2935,00 0,00

162.3 ΕΣΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ 3.000,00 0,00 0,00 0,00

162.4 ΕΣΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
ΣΥΜΦΩΝΙΚΗΣ 10.000,00 4.863,00 4863,00 0,00

162.5 ΕΣΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
ΜΙΚΤΗΣ ΧΟΡΩΔΙΑΣ 5.000,00 0,00 0,00 0,00

162.6 ΕΣΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΟΡΩΔΙΑΣ 5.000,00 700,00 700,00 0,00

           ΣΥΝΟΛΟ  Κ.Α.   162                 ,00 ,00 ,00 0,00
ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 211.000,00 13.248,00 13.248,00 0,00

ΓΕΝΙΚΟ  ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ  ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ
1.508.859,78 1.209.327,92 1.209.327,

92
0,00

  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
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  Πλατεία Λαού,   Λάρισα   41221
  Β'ΔΟΥ Λάρισας, ΑΦΜ 099275125                                                                                                                           Ε Σ Ο Δ Α   

Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟ 
ΓΙΣΘΕΝΤΑ 

2006

ΒΕΒΑΙΩΘ
ΕΝΤΑ 2006

ΕΙΣΠΡΑΧ
ΘΕΝΤΑ 

2006

ΕΙΣΠΡΑ-
ΚΤΕΑ 

ΥΠΟΛΟΙΠ
Α

    ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ 
ΑΠΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ

1.508.859,78 1.209.327,92 1.209.327,92 0,00

     2
ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ ΠΟΥ 
ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ

21 ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. ΤΑΚΤΙΚΑ
211 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ ΠΟΥ 
ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΤΤΟΝΤΑΙ ΓΙΑ 
ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ

0,00 0,00 0,00 0,00

22 ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. ΕΚΤΑΚΤΑ

221 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ ΠΟΥ 
ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΤΤΟΝΤΑΙ ΓΙΑ 
ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ

735,00 735,00 735,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ  ΕΣΟΔΩΝ  Π.Ο.Ε.
 ΠΟΥ ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ 735,00 735,00 735,00 0,00

32 ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ 
ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΑ ΤΑ 
ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ ΕΤΗ

321 ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ 
ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΑ ΤΑ 
ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ ΕΤΗ

0,00 0,00 0,00 0,00

322 ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ 
ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΑ ΤΑ 
ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ ΕΤΗ

2.493,88 2.493,88 2.493,88 0,00

ΣΥΝΟΛΟ  ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΑΠΟ 
ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. 2.493,88 2.493,88 2.493,88 0,00

4
ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ 
ΧΡΗΜΑΤΩΝ

41 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 
ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 

411 ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ
411.1 ΕΙΣΦΟΡΑ  ΥΠΕΡ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 29.000,00 28.616,79 28.616,79 0,00

         ΣΥΝΟΛΟ  ΕΣΟΔΩΝ  ΑΠΟ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 29.000,00 28.616,79 28.616,79 0,00

412 ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ

412.1 ΦΟΡΟΣ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
34.100,00 34.007,15 34.007,15 0,00

412.2 ΦΟΡΟΣ – ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ & ΟΓΑ 
ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΥ ΕΞΟΔΩΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ 
ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ

5.000,00 3.876,42 3.876,42 0,00

412.3 ΦΟΡΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ, ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ & ΤΙΜ/ΓΙΩΝ ΑΠΟ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ Ή ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

74.900,00 74.804,19 74.804,19 0,00

                  ΣΥΝΟΛΟ  ΕΣΟΔΩΝ  ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ  
& ΛΟΙΠΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ

,00
0,00

ΣΥΝΟΛΟ  ΕΣΟΔΩΝ   ΤΟΥ Κ.Α. 4 143.000,00 141.304,55 141.304,55 0,00

ΓΕΝΙΚΟ  ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ 
 ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ

1.655.088,66 1.353.861,35 1.353.861,35 0,00

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
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Πλατεία Λαού,   Λάρισα   41221
Β'ΔΟΥ Λάρισας, ΑΦΜ 099275125                                                                                                                                   Ε Σ Ο Δ Α   

Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟ 
ΓΙΣΘΕΝΤΑ 

2006

ΒΕΒΑΙΩΘ
ΕΝΤΑ 2006

ΕΙΣΠΡΑΧ
ΘΕΝΤΑ 

2006

ΕΙΣΠΡΑ-
ΚΤΕΑ 

ΥΠΟΛΟΙΠ
Α

    ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ 
ΑΠΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 1.655.088,66 1.353.861,35 1.353.861,35 0,00

ΣΥΝΟΛΟ  ΕΣΟΔΩΝ Κ.Α. 4  ΑΠΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 143.000,00 141.304,55 141.304,55 0,00
413 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 

4131.1 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΥΠΕΡ ΤΑΔΚΥ 19.500,00 17.974,60 17.974,60 0,00

4131.2 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ ΚΑΙ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ  ΥΠΕΡ ΤΥΔΚΥ   

80.000,00 73.663,54 73.663,54 0,00

4131.3 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ ΚΑΙ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ  ΥΠΕΡ ΙΚΑ 65.000,00 56.801,22 56.801,22

0,00

ΣΥΝΟΛΟ  ΕΣΟΔΩΝ  ΑΠΟ  ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ 
ΕΙΣΦΟΡΕΣ ,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΑΠΟ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ
307500,00 289.743,91 289.743,91 0,00

5 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ

51 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ

511 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 2311,34 2311,34 2311,34 0,00

512 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 0,00 0,00 0,00 0,00

                       
         ΣΥΝΟΛΟ ΧΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ 2311,34 2311,34 2311,34 0,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ     ΕΣΟΔΩΝ 1.821.900,00 1.504.612,05 1.504.612,05 0,00
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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ   ΛΑΡΙΣΑΣ                                                                                       
Πλατεία Λαού,   Λάρισα   41221
Β'ΔΟΥ Λάρισας, ΑΦΜ 099275125                             Ε Ξ Ο Δ Α  

   
Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ 

ΠΡΟΥΠΟ
ΛΟΓΙΣΜΟΣ

2006

ΤΡΟΠΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΕΝΤΑΛΘΕ
ΝΤΑ 

ΤΑΚΤΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΥΠΟΛΟΙΠ
Α

ΠΛΗΡΩ
ΤΕΑ

   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

00.60 ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

00.601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

00.601.1 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

532000,00 532000,00 524941,43 524941,43 0,00

00.601.2 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

19700,00 19700,00 19418,62 19418,62 0,00

00.6011.1 ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΤΑ 75000,00 85000,00 85000,00 85000,00 0,00
00.6011.2 ΤΡΙΜΗΝΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΟΥ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 9500,00 9270,00 9264,38 9264,38 0,00
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΔΟΧΩΝ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Κ.Α 601 ,00 ,00 0,00
00.602 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΟΡΙΣΤΟΥ 

ΧΡΟΝΟΥ
00.602.1 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 33000,00 0,00 0,00 0,00
0,00

00.602.2 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 14000,00 14000,00 5818,38 5818,38

0,00

00.602.3 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΟΥ 
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟΥ   ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

61000,00 61000,00 47565,39 47565,39 0,00

00.6021.1 ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΤΑ 20000,00 20000,00 9347,50 9347,50 0,00

00.6021.2 ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔ/ΜΕΝΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

9000,00 9000,00 2414,77 2414,77 0,00

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΔΟΧΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ Κ.Α 602

,00 ,00 0,00

00.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
00.605.1 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΜΟΝΙΜΟΥ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΤΥΔΚΥ)
60800,00 60800,00 56163,45 56163,45 0,00

00.605.2 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΤΑΚΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ (ΙΚΑ)

18000,00 18000,00 12268,26 12268,26 0,00

ΣΥΝΟΛΟ    Κ.Α.  00.605 ,00 ,00 0,00

00.606 ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ 
ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

00.6061 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΡΟΧΩΝ ΣΕ ΕΙΔΟΣ 3000,00 1500,00 881,40 881,40 0,00
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ Κ.Α. 606 3000,00 1500,00 0 0 0,00

00.607 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ 
-ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
00.607.1 ΔΑΠΑΝΕΣ -ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ & 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
0,00 4000,00 3971,76 3971,76 0,00

ΣΥΝΟΛΟ    Κ.Α.  00.60 855.000,00 ,00 0,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ

855.000,00 ,00 0,00
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Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ 

ΠΡΟΥΠΟ
ΛΟΓΙΣΜΟΣ

2006

ΤΡΟΠΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΕΝΤΑΛΘΕ
ΝΤΑ 

ΤΑΚΤΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΥΠΟΛΟΙΠ
Α

ΠΛΗΡΩ
ΤΕΑ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΑΠΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ
855.000,00 ,00 0,00

00.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 

00.611 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

00.611.1 ΑΜΟΙΒΕΣ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ 1000,00 5500,00 5470,00 5470,00 0,00
00.611.2 ΑΜΟΙΒΕΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  ΜΕ 

ΣΥΜΒΑΣΗ  ΕΡΓΟΥ
70000,00 130000,00 124219,23 124219,23 0,00

00.611.3 ΑΜΟΙΒΕΣ  ΕΚΠΑΙΔ/ΚΩΝ  ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΕΡΓΟΥ ΣΤΗ ΣΧΟΛ ΠΑΡΑΔΟΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

13000,00 15916,66 13931,58 13931,58 0,00

00.611.4 ΑΜΟΙΒΕΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  ΜΕ 
ΣΥΜΒΑΣΗ  ΕΡΓΟΥ ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ JAZZ-
ROCK-POP

12000,00 16000,00 12311,80 12311,80 0,00

00.611.5 ΑΜΟΙΒΕΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  ΜΕ 
ΣΥΜΒΑΣΗ  ΕΡΓΟΥ ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΜΟΥΣ. 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

2000,00 1500,00 0,00 0,00 0,00

00.611.6 ΑΜΟΙΒΕΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  ΜΕ 
ΣΥΜΒΑΣΗ  ΕΡΓΟΥ ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΝΥΚΤΩΝ 
ΟΡΓΑΝΩΝ 

2000,00 5000,00 2761,35 2761,35
0,00

00.611.7
ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΔΙΟΙΚ/ΚΗΣ, ΤΕΧΝΙΚΗΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ & ΕΠΙΜΕΛΕΙΑΣ ΧΩΡΩΝ  

25000,00 48000,00 44444,18 44444,18
0,00

00.611.8
ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΕΛΩΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΠΤΥΧΙΑΚΩΝ – ΔΙΠΛΩΜΑΤΙ-
ΚΩΝ &  ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΩΝ  ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 

8000,00 10000,00 9453,09 9453,09
0,00

00.611.9
ΑΜΟΙΒΗ ΜΑΕΣΤΡΟΥ ΧΟΡΩΔΙΑΣ 
ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΔΩΛ ΜΕ 
ΣΥΜΒΑΣΗ  ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

680,00 680,00 680,00 680,00
0,00

00.611.10
ΑΜΟΙΒΗ ΜΑΕΣΤΡΟΥ ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ 
ΣΥΜΦΩΝΙΚΗΣ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

7500,00 7500,00 6852,84 6852,84
0,00

00.611.11
ΑΜΟΙΒΗ ΜΑΕΣΤΡΟΥ ΜΙΚΤΗΣ ΧΟΡΩΔΙΑΣ 
ΔΩΛ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ  ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 6100,00 6100,00 6100,00 6100,00

0,00

00.611.12
ΑΜΟΙΒΗ ΜΑΕΣΤΡΟΥ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΟΡΩΔΙΑΣ 
ΔΩΛ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΟΥ 6100,00 6100,00 6100,00 6100,00

0,00

00.611.13
ΑΜΟΙΒΗ ΜΑΕΣΤΡΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΥ 
ΣΧΗΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ  ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ  ΕΡΓΟΥ

3300,00 3300,00 3214,00 3214,00
0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     00.611     156680,00 0,00
00.612 ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ
00.612.1 ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΔΩΛ 10000,00 10000,00 8800,00 8800,00 0,00

00.612.2 ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΣΗΣ & ΗΜΕΡΗΣΙΑ 
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΓΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ 

ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ
1500,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     00.612     ,00 ,00 ,00 ,00 0,00

00.613 ΑΜΟΙΒΕΣ ΛΟΙΠΩΝ ΜΗ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

00.613.1 ΛΟΙΠΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 2000,00 1000,00 209,42 209,42 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     00.613     2000,00 1000,00 209,42 209,42 0,00

ΣΥΝΟΛΟ    Κ.Α.  00.61 170.180,00 244.547,49 244.547,49 0,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ

,00 1.021.602,83 1.021.602,83 0,00
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  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ

   
Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ 

ΠΡΟΥΠΟ
ΛΟΓΙΣΜΟΣ

2006

ΤΡΟΠΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΕΝΤΑΛΘΕ
ΝΤΑ 

ΤΑΚΤΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΥΠΟΛΟΙΠ
Α

ΠΛΗΡΩ
ΤΕΑ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΑΠΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ
,00 1.021.602,83 1.021.602,83 0,00

00.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ
00.622 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ
00.622.1 ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ ΤΕΛΗ 1200,00 1200,00 879,20 879,20 0,00
00.622.2 ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ -ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΑ-ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ 

ΜΕ ΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 4500,00 5450,00 5421,00 5421,00 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     00.622     ,00 ,00 0 0 0,00

00.625 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ

00.625.1 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ ΕΝ ΓΕΝΕΙ 500,00 300,00 0,00 0,00 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     00.625     ,00 ,00 ,00 ,00 0,00

00.626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ 
ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ

00.626.1 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ    &   ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΟΥ 
ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΑ ΤΟΥ ΔΩΛ   1500,00 2500,00 2369,50 2369,50 0,00

00.626.2 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ 
ΜΕΣΩΝ 100,00 100,00 42,52 42,52 0,00

00.626.3 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ  ΔΩΛ 1000,00 1500,00 1161,59 1161,59 0,00

00.626.4 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΕΠΙΠΛΩΝ & 
ΣΚΕΥΩΝ  ΔΩΛ 1000,00 1500,00 1262,19 1262,19 0,00

00.626.5 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΜΟΥΣΙΚΩΝ 
ΟΡΓΑΝΩΝ 3500,00 3500,00 3012,45 3012,45 0,00

00.626.6 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΛΟΙΠΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ(Η/Υ, ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ  & 
ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΤΩΝ)

1000,00 2200,00 2015,96 2015,96 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     00.626     ,00 ,00 0,00
00.627 ΥΔΡΕΥΣΗ, ΦΩΤΙΣΜΟΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ

00.627.1 ΔΑΠΑΝΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ 9000,00 11050,00 11042,76 11042,76 0,00
00.627.2 ΔΑΠΑΝΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ & ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ 

ΓΡΑΦΕΙΩΝ & ΧΩΡΩΝ ΔΩΛ 900,00 900,00 575,00 575,00 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     00.627    ,00 ,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ    Κ.Α.  00.62 24200,00 30200,00 27781,97 27781,97 0,00
00.63 ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ
00.632 ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 80,00 160,00 138,00 138,00 0,00
00.632 ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΦΟΡΟΙ & ΤΕΛΗ 100,00 300,00 267,43 267,43 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     00.63   ,00 460,00 0,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ

1.049.560,00 1.049.790,43 1.049.790,43 0,00
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 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
 Πλατεία Λαού,   Λάρισα   4122

   
Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ 

ΠΡΟΥΠΟ
ΛΟΓΙΣΜΟΣ

2006

ΤΡΟΠΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΕΝΤΑΛΘΕ
ΝΤΑ 

ΤΑΚΤΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΥΠΟΛΟΙΠ
Α

ΠΛΗΡΩ
ΤΕΑ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ 
ΑΠΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 1.049.560,00 1.049.790,43 1.049.790,43 0,00

00.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ
00.641 ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
00.641.1 ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΣΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ 

ΜΕΣΩΝ 
500,00 200,00 200,00 200,00 0,00

00.641.3 ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΕΛΩΝ ΧΟΡΩΔΙΩΝ ΔΩΛ 1000,00 700,00 700,00 700,00 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     00.641   ,00 ,00 ,00 ,00 0,00

00.642 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ & ΕΞΟΔΑ 
ΤΑΞΙΔΙΩΝ

00.642.1 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ & ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΔΩΛ

2000,00 1500,00 1339,52 1339,52 0,00

00.642.2 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ & ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 
ΤΡΙΤΩΝ

500,00 300,00 300,00 300,00 0,00

00.642.3 ΔΙΑΜΟΝΗ - ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ 1000,00 2800,00 2758,00 2758,00 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     00.642   ,00 ,00 0,00

00.643 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ
00.643.1 ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ ΣΤΑ 

ΜΜΕ
400,00 200,00 0,00 0,00 0,00

00.643.2 ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ 
(ΑΦΙΣΕΣ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ 
ΕΝΤΥΠΑ)

1500,00 1000,00 796,99 796,99 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     00.643   ,00 ,00 0,00
00.644 ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΚΑΙ ΕΟΡΤΕΣ
00.644.1 ΔΑΠΑΝΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΣΕ ΦΕΣΤΙΒΑΛ-ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00

00.644.2
ΕΠΙΔΕΙΞΕΙΣ ΔΕΞΙΩΣΕΙΣ, ΓΙΟΡΤΕΣ κλπ 
ΘΕΑΜΑΤΑ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ 
ΒΡΑΒΕΙΩΝ  & ΕΠΑΘΛΩΝ)

600,00 600,00 580,40 580,40 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     00.644   ,00 600,00 0 0 0,00
00.645 ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ
00.645.1 ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΣΕ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ & 

ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΕΣΑ & 
ΙΝΤΕΡΝΕΤ

500,00 500,00 340,76 340,76 0,00

00.646 ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ
00.646.1 ΑΓΓΕΛΙΕΣ, ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ
400,00 400,00 281,56 281,56 0,00

00.647 ΕΞΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

00.647.1 ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΩΝ 
ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
500,00 500,00 55,00 55,00 0,00

00.647.2 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

1000,00 6100,00 2918,28 2918,28 0,00

00.647.3 ΜΙΣΘΩΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΗΧΟΥ & 
ΦΩΤΙΣΜΟΥ 

2000,00 2200,00 2142,00 2142,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 00.647 ,00 ,00 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 00.64 12.000,00 16.400,00 12.412,51 12.412,51 0,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ
1.061.560,00 1.148.526,66 1.062.202,94 1.062.202,94 0,00
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Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ 
ΠΡΟΥΠΟ

ΛΟΓΙΣΜΟΣ
2006

ΤΡΟΠΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΕΝΤΑΛΘΕ
ΝΤΑ 

ΤΑΚΤΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΥΠΟΛΟΙΠ
Α

ΠΛΗΡΩ
ΤΕΑ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΑΠΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 1.061.560,00 1.148.526,66 1.062.202,94 1.062.202,94 0,00
00.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ
00.661 ΕΝΤΥΠΑ ΒΙΒΛΙΑ, ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ, 

ΕΚΔΟΣΕΙΣ
00.661.1 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ  & 

ΜΙΚΡΟΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 2000,00 3000,00 2922,82 2922,82 0,00
00.661.2 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ -ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΒΙΒΛΙΩΝ -  

ΕΝΤΥΠΩΝ   ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΩΛ                  2000,00 2000,00 1799,30 1799,30 0,00
00.661.3 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟΥ-

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ  3000,00 3600,00 3551,57 3551,57 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 00.661 ,00 ,00 0,00

00.663 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
00.663.1 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΩΝ & 

ΛΟΙΠΩΝ ΧΗΜΙΚΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 1000,00 1000,00 954,23 954,23 0,00
00.663.2 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ  ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & 

ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ 2800,00 3000,00 2826,57 2826,57 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 00.663 ,00 ,00 0 0 0,00

00.666 ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ  
ΕΡΓΩΝ

00.666.1 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ  ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ ΔΩΛ  1000,00 1000,00 993,29 993,29 0,00

00.667 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ  
ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

00.667.1 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

(ΚΟΝΣΟΛΑ ΗΧΟΥ & ΦΩΤΙΣΜΟΥ κλπ) 
1000,00 1500,00 1410,07 1410,07 0,00

00.668 ΥΛΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ
00.668.1 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ & 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ
60,00 60,00 51,19 51,19 0,00

00.669 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ
00.669.1 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ 

ΣΗΜΑΙΟΣΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΕΩΝ 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00
00.669.2 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ  & 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  Η/Υ
400,00 500,00 419,45 419,45 0,00

00.669.3 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΙΠΩΝ 
ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ 

200,00 1000,00 979,65 979,65 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 00.669 ,00 ,00 0 0 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 00.66 13.560,00 14.100,00 15.908,14 15.908,14 0,00

00.67 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ 
ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ ΣΕ 

ΤΡΙΤΟΥΣ
00.673 ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ, ΠΑΡΟΧΕΣ 

& ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ
00.6733 ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΧΟΡ/ΣΗ – ΔΩΡΕΑ 

ΝΟΜΙΚΩΝ    ΠΡΟΣΩΠΩΝ – ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 500,00 1173,88 1173,88 1173,88 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 00.67 500,00 1173,88 1173,88 1173,88 0,00

00.68 ΛΟΙΠΑ ΕΞΟΔΑ
00.682 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΞΟΔΑ 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 00.68 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ

1.076.120,00 1.166.360,54 1.079.284,96 1.079.284,96 0,00
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Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ 
ΚΩΔΙΚΟΥ 

ΠΡΟΥΠΟ
ΛΟΓΙΣΜΟΣ

2006

ΤΡΟΠΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΕΝΤΑΛΘΕ
ΝΤΑ 

ΤΑΚΤΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΥΠΟΛΟΙΠΑ
ΠΛΗΡΩ

ΤΕΑ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΑΠΟ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ 1.076.120,

00
1.166.360,

54
1.079.284,

96
1.079.284,

96
0,00

Ε Π Ε Ν Δ Υ Σ Ε Ι Σ
00.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ
00.713.1 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΕΠΙΠΛΩΝ & 
ΣΚΕΥΩΝ

1000,00 3500,00 3379,11 3379,11 0,00

00.713.2 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 1000,00 3000,00 2984,51 2984,51 0,00
00.713.3 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΙΒΛΙΩΝ-ΔΙΣΚΩΝ –

C D ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ  ΔΩΛ 150,00 150,00 139,76 139,76 0,00
00.713.4 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΙΠΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΑΚΟΥ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 1000,00 4400,00 4334,45 4334,45 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 00.71 ,00 ,00 0,00

00.81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ 

ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΤΗ

00.811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ Π.Ο.Ε.

0,00 4483,34 4483,34 4483,34 0,00

00.8117.1 ΠΛΗΡΩΜΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 
Π.Ο.Ε.

169237,41 489,08 0,00 0,00 0,00

00.8117.2 ΠΛΗΡΩΜΗ ΙΚΑ ΜΗΝΩΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΚΑΙ Δ.Χ. 2005.

10248,98 11018,84 11018,84 11018,84 0,00

00.8117.3 ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΥΔΚΥ ΑΠΟ 1/7-31/12/2005 
(Π.Ο.Ε.)

40478,74 40478,74 40478,74 40478,74 0,00

00.8117.4 ΡΥΘΜΙΣΗ ΙΚΑ 0,00 38934,45 38934,45 38934,45 0,00
00.812 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 

Π.Ο.Ε.
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

00.813 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΞΟΔΑ  Π.Ο.Ε 0,00 1075,59 1075,59 1075,59 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 00.81 0,00

00.82 ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ
00.821 ΑΠΟΔΟΣΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΥΠΕΡ 

ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 29000,00 0,00 0,00 0,00 0,00
00.822 ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΟΡΩΝ ΚΑΙ 

ΛΟΙΠΩΝ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΩΝ 108000,00 114000,00 112687,74 69014,01 43673,73
00.823 ΑΠΟΔΟΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ 

ΕΙΣΦΟΡΩΝ 164500,00 164500,00 44276,71 44276,71 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 00.82 ,00 ,00

70.01.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ& ΤΡΙΤΩΝ 
ΣΥΜΦΩΝΙΚΗΣ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ 

ΝΕΩΝ
70.01.61
1

ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

70.01.611.1
ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΥΝΑΥΛΙΩΝ 
ΣΥΜΦΩΝΙΚΗΣ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ ΔΩΛ 44000,00 58700,00 55912,48 41911,92 14000,56

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     70.01.61   44000,00 58700,00 55912,48 41911,92 14000,56
70.01.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ
70.01.64
1

ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

70.01.641.3 ΜΕΤΑΦΟΡΑ   ΜΕΛΩΝ 
Σ.Ο.Ν.Δ.Λ.

1000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     70.01.64 ΣΕ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ   

1000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ 1.645735,

13
1.611.090,

58
1.398.990,

68
1.341316,

39
57.674,2

9
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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
 Πλατεία Λαού,   Λάρισα   41221

   
Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ 

ΠΡΟΥΠΟ
ΛΟΓΙΣΜΟΣ

2006

ΤΡΟΠΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΕΝΤΑΛΘΕ
ΝΤΑ 

ΤΑΚΤΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΥΠΟΛΟΙΠ
Α

ΠΛΗΡΩ
ΤΕΑ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ 
ΑΠΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 1.645735,13 1.611.090,58 1.398.990,68 1.341316,39 57.674,29

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     70.01.64 ΑΠΟ  ΜΕΤΑΦΟΡΑ   1000,00 0,00 0,00 0,00 0,00
70.01.642 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ & ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ
70.01.642.1 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ & ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 

Σ.Ο.Ν.Δ.Λ.
2000,00 1800,00 1556,90 1556,90 0,00

70.01.642.2 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ  Σ.Ο.Ν.Δ.Λ. 2000,00 1000,00 675,40 675,40 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     70.01.642  ,00 ,00 0 0 0,00

70.01.643 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ
70.01.643.1 ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ 

(ΑΦΙΣΕΣ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ 
ΕΝΤΥΠΑ)

2000,00 1600,00 1580,35 1580,35 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     70.01.643   2000,00 1600,00 1580,35 1580,35 0,00
70.01.644 ΣΥΝΕΔΡΙΑ & ΕΟΡΤΕΣ
70.01.644.1 ΕΠΙΔΕΙΞΕΙΣ, ΔΕΞΙΩΣΕΙΣ, ΕΟΡΤΕΣ, κλπ 

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΒΡΑΒΕΙΩΝ & 
ΕΠΑΘΛΩΝ 

1000,00 800,00 779,79 779,79 0,00

70.01.647 ΕΞΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ    Σ.Ο.Ν.Δ.Λ.

70.01.647.1 ΜΙΣΘΩΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΗΧΟΥ-
ΦΩΤΙΣΜΟΥ, ΟΡΓΑΝΩΝ  & 
ΚΟΥΣΤΟΥΜΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΦΩΝΙΚΗ 
ΟΡΧΗΣΤΡΑ

3000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70.01.647.2 ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ-ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΣΥΜΦΩΝΙΚΗΣ .ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ

1000,00 1000,00 277,49 277,49 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     70.01.647   4000,00 ,00 277,49 277,49 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 70.01.64 12000,00 6200,00 4869,93 4869,93 0,00

70.01.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ  ΕΙΔΩΝ   Σ.Ο.Ν.Δ.Λ.

70.01.661 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ  & 
ΜΙΚΡΟΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΓΙΑ 
ΤΗΝ  Σ.Ο.Ν.Δ.Λ.

500,00 100,00 0,00 0,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 70.01.66 500,00 100,00 0,00 0,00 0,00
ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΤΗΣ  Σ.Ο.Ν.Δ.Λ.  70.01 56.500,00 65.000,00 60.782.41 46.781,85 14000,56

70.02.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ

70.02.611 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

70.02.611.1 ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

11000,00 15000,00 9582,93 9582,93 0,00

70.02.611.2 ΑΜΟΙΒΗ ΓΙΑ Δ/ΝΣΗ ΤΗΣ ΜΠΑΝΤΑΣ ΤΗΣ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

11000,00 11000,00 10595,09 10595,09
0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     70.02.61    ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 22000,00 ,00 0,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ

1.679.235,13 1.643390,58 1.424.038,63 1.366.364,34 57.674,29
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Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ 
ΠΡΟΥΠΟ

ΛΟΓΙΣΜΟΣ
2006

ΤΡΟΠΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΕΝΤΑΛΘΕ
ΝΤΑ 

ΤΑΚΤΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΥΠΟΛΟΙΠ
Α

ΠΛΗΡΩ
ΤΕΑ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΑΠΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 1.679.235,13 1.643390,58 1.424.038,63 1.366.364,34 57.674,29
ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     70.02.61    ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 22000,00 ,00 0,00
70.02.613 ΑΜΟΙΒΕΣ ΛΟΙΠΩΝ ΜΗ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ
70.02.613.1 ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΩΝ 

ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ
110000,00 138354,55 120518,93 120518,93 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 70.02.61 132000,00 164.354,55 140696,95 140696,95 0,00
70.02.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ
70.02.622 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ
70.02.622.1 ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ – ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΑ- 

ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
400,00 1300,00 980,00 980,00 0,00

70.02.625 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ
70.02.625.1 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ ΕΝ ΓΕΝΕΙ 300,00 0,00 0,00 0,00 0,00
70.02.626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ 

ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ
70.02.626.1 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΟΥ 300,00 300,00 120,71 120,71 0,00
70.02.626.2 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΕΠΙΠΛΩΝ & 

ΣΚΕΥΩΝ
300,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70.02.626.3 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ

800,00 300,00 222,23 222,23 0,00

70.02.626.4 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΤΟΛΩΝ ΜΠΑΝΤΑΣ 200,00 200,00 147,66 147,66 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 70.02.626  ,00 ,00 0 0 0,00

70.02.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ

70.02.641 ΕΞΟΔΑ  ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ

70.02.641.3 ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΚΤΕΛΕΣΤΩΝ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ

1000,00 240,00 237,78 237,78 0,00

70.02.642 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ & ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ

70.02.642.1 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ & ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΩΝ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ 500,00 3900,00 3887,52 3887,52 0,00

70.02.643 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ

70.02.643.1 ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ 
(ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ – ΑΦΙΣΕΣ κλπ) 500,00 1500,00 1163,45 1163,45 0,00

70.02.644 ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΚΑΙ ΕΟΡΤΕΣ
70.02.644.1 ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ 

ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΩΝ
22000,00 26000,00 25998,62 196,35 25802,27

70.02.645 ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ
70.02.645.1 ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΣΕ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ & 

ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ, ΗΛΕΚΤ.Ρ ΜΕΣΑ & ΙΝΤΕΡΝΕΤ
200,00 250,00 226,10 226,10 0,00

70.02.647 ΕΞΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

70.02.647.1 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΣΥΝΑΥΛΙΩΝ

5000,00 5000,00 4951,72 4951,72 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 70.02.64 29200,00 36890,00 10662,92 25.802,27
ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     70.02. ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 163,500,00 203.344,55 178.632,74 152.830,47 25.802,27

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ
1.820.735,13 1.820.735,13 1.582.493,35 1.499.016,79 83.476,56
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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ   ΛΑΡΙΣΑΣ
Πλατεία Λαού,   Λάρισα   41221
Β'ΔΟΥ Λάρισας, ΑΦΜ 099275125                                                                                                                Ε Ξ Ο Δ Α    

   
Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ 

ΠΡΟΥΠΟ
ΛΟΓΙΣΜΟΣ

2006

ΤΡΟΠΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΕΝΤΑΛΘΕ
ΝΤΑ 

ΤΑΚΤΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΥΠΟΛΟΙΠ
Α

ΠΛΗΡΩ
ΤΕΑ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΑΠΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ
1.820.735,13 1.820.735,13 1.582.493,35 1.499.016,79 83.476,56

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     70.02.   ΑΠΟ  ΜΕΤΑΦΟΡΑ   163,500,00 203.344,55 178.632,74 152.830,47 25.802,27
70.02.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ  ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ
70.02.661 ΕΝΤΥΠΑ, ΒΙΒΛΙΑ, ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ, 

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ
70.02.661.1 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΙΔΩΝ 

ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ
200,00 50,00 27,33 27,33 0,00

70.02.663 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ

70.02.663.1 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΙΔΩΝ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

200,00 200,00 135,80 135,80 0,00

70.02.669 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ

70.02.669.1 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 
ΕΙΔΩΝ 

164,87 164,87 84,75 84,75 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 70.02.66 564,87 414,87 247,88 247,88 0,00
70.02.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ
70.02.713.1 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ – 

ΕΠΙΠΛΩΝ ΚΑΙ ΣΚΕΥΩΝ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ 
200,00 200,00 179,00 179,00 0,00

70.02.713.2 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ

200,00 550,00 0,00 0,00 0,00

70.02.713.3 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΤΟΛΩΝ ΜΠΑΝΤΑΣ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ

200,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 70.02.71 600,00 750,00 ,00 ,00 0,00
ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΤΗΣ  ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ  70.02

164.664,87 204.509,42 179.059,62 153.257,35 25.802,27

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ 2006 1.821.900,00 1.821.900,00 1.582.920,23 1.499443,67 83.476,56
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Το  Δ.Σ.  του  Δ.Ω.Λ.  άκουσε  την  εισήγηση  του  κ. Προέδρου   και  
ΟΜΟΦΩΝΑ  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Την έγκριση  τον  ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΩΔΕΙΟΥ  ΛΑΡΙΣΑΣ  ΕΤΟΥΣ 

2006,  όπως  παραπάνω  αναλύεται.
Η   απόφαση  έλαβε  αριθμό  14.
Συντάχθηκε  το  παρόν  πρακτικό  και  υπογράφεται.

ΤΟ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 ΤΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΩΔΕΙΟΥ  ΛΑΡΙΣΑΣ

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                ΤΑ  ΜΕΛΗ

Σελίδα   26  από  27

Ε Σ Ο Δ Α Ε Ξ Ο Δ  Α
Κ.Α ΕΙΔΟΣ       ΕΣΟΔΟΥ ΠΟΣΟ Κ.Α                             Ε Ι Δ Ο Σ      Ε Ξ Ο Δ Ο Υ ΠΟΣΟ
012 ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ 20.340,00 060 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΤΑΚΤΙΚΩΝ 

& Ι.Δ.Α.Χ.)
777.055,

34
021 ΤΟΚΟΙ  ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ 22,83 0611 ΑΜΟΙΒΕΣ  ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ
235.538,

07
043 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ  ΕΓΓΡΑΦΕΣ  & ΔΙΔΑΚΤΡΑ 371.017,0

9
0612 ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ 8.800,00

061 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ  ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 770.000,0
0

0613 ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΗ ΕΛΕΥΘ. 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

209,42

061.
10

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΓΙΑ 
ΣΥΜΦΩΝΙΚΗ

33.700,00 0622 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ     (ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ, 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ)

6.300,20

12 ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΗΜΟΥ 
ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

0,00 0626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ

9.864,21

12 ΧΟΡΗΓΙΕΣ 2.800,00 0627 ΥΔΡΕΥΣΗ- ΦΩΣ- ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 
-ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ

11.617,7
6

14 ΔΩΡΕΕΣ 2.950,00 063 ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΤΕΛΗ 405,43
16 ΕΣΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 8.498,00 0641 ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 900,00
22 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ 3228,88 0642 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ & ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 4.397,52
4 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ & 

ΤΡΙΤΩΝ 
289.743,9

1
0643 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 796,99

5 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 2005 2311,34 0644 ΣΥΝΕΔΡΙΑ- ΕΟΡΤΕΣ 580,40
                             ΣΥΝΟΛΟ     ΒΕΒΑΙΩΜΕΝΩΝ 
ΕΣΟΔΩΝ

0645 ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 340,76

0646 ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ 281,56
0647 ΕΞΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 
5.115,28

066 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 15.908,14
067 ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΧ/ΣΗ – ΔΩΡΕΑ Ν.Π & 

ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
1173,88

071 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 10.837,8
3

081 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΟΦΕΙΛΩΝ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ 95.990,9

6
082 ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΟΡΟΥ & ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ 

ΕΙΣΦΟΡΩΝ 
156.964,

45
70.01 ΔΑΠΑΝΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΚΗΣ 

ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ
60.782,4

1
70.02 ΔΑΠΑΝΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΔΩΛ
179.059,

62
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΤΑΛΘΕΝΤΩΝ ΕΞΟΔΩΝ 2005

ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΑ Χ.Ε. 2005  ΠΡΟΣ ΑΚΥΡΩΣΗ & 
ΕΝΑΝΕΚΔΟΣΗ

83.476,5
6

Γ Ε Ν Ι Κ Ο    Σ Υ Ν Ο Λ Ο     ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΩΝ      2006
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΜΕΙΑΚΑ 

ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤΩΝ ΕΞΟΔΩΝ     2006 1.499.44
3,67

ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 31/12/2006   5168,38 €



ΧΡΙΣΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ
Ακριβές  αντίγραφο
Λάρισα, 27.03.2007

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ  Δ.Σ.  ΤΟΥ  Δ.Ω.Λ.

ΧΡΙΣΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ

Σελίδα   27  από  27


	Κ Α
	     ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ 
	   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

	Κ Α
	     ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ 
	ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΔΩΛ
	ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΣΗΣ & ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΓΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ

	Κ Α
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	ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ ΕΝ ΓΕΝΕΙ
	ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ
	ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΦΟΡΟΙ & ΤΕΛΗ

	Κ Α
	     ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ 
	ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ
	ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
	ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΣΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 
	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΕΛΩΝ ΧΟΡΩΔΙΩΝ ΔΩΛ
	ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ & ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ
	ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ & ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΔΩΛ
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	ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ
	ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΚΑΙ ΕΟΡΤΕΣ
	ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ
	ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΣΕ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ & ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΕΣΑ & ΙΝΤΕΡΝΕΤ
	ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ
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